BENEMERITA UNIVERSIDAD AUT()NOMA DE PUEBLA
FACULTAD DE CIENCIAS FISICO MATEMATICAS

Profr. CARLOS ALBERTO LOPEZ ANDRADE
Materia: ALGEBRA LINEAL 1

Tarea # 7

1. Encuentre la matriz [1]¢c_p de la transformacién lineal 77 : V — )V con
respecto a las bases By C de V y W respectivamente. Ademds verifique
que [T)e—p[v]s = [T'(v)]c para cada v € V.

a) T : R? — R? definida por
a 2a — 3b
T<M>:[ a+4b }
1 0
s-c=i].[1]

([Tleep = [T)g—p := [T)5 siempre que B = C.)
b) T : R? — R? definida por

(3-8

owe-3] 2]

¢) T : R? — R? definida por
a 2a — 3b
(5 p=1rh ]

o (i) e~ (312

d) T : R? — R? definida por
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e) T : R?® — R? definida por

7(

o Qe

p-azess]
G
£) T : R® — R? definida por
2b+c
-[55)
3a

(1)}

([Tees = [T)|g—p := [T siempre que B = C.)

2) T : R® — R? definida por
2b+c
)= 1| a—4b |,
3a

(1 )

h) T : R® — R3 definida por

T(

o o

7(

o o

- ()
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i) SeaT : Py(R) — IP3(R) definida por

T(p(z)) = zp(x),

B = {1+a+ae+a%e®) C = {Laa®a®}yo = pla) —
a + bx + cx?.

J) Sea T : Maya(R) — Mayo(R) definida por T(A) = A", B =C =
{En, E12,E217E22} y

a b
U—A—[c d}

k) SeaT : Maya(R) — Mays(R) definida por T'(A) = M A, donde

12
el i)

B=C={En,E En,Exn} vy

a b
v=A= [ e d 1 :
2. Sean W = gen({e*,e* cost,e?sent}) C Dy D : W — W el operador
derivacion.
a) Encuentre la matriz de D con respecto a la base

B = {e*, e* cost,e* sent}.

b) Calcule la derivada de f(t) = 3e* — e* cost + 2¢* sent de manera
indirecta y verifique que concuerda con f'(t) al calcularla de manera
directa.

3. Sean W = gen({cost,sent,tcost,tsent}) C Dy D : W — W el opera-
dor derivacion.

a) Encuentre la matriz de D con respecto a la base

B = {cost,sent,tcost,tsent}.

b) Calcule la derivada de f(t) = cost + 2t cost de manera indirecta y
verifique que concuerda con f'(t) al calcularla de manera directa.
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4. SeanT : U — Vy S :V — W transformaciones lineales, B,C y D bases
parald,V y W respectivamente. Calcule [SoT|p. 5 de dos maneras: prime-
ra, encuentre So’l' de manera directa para posteriormente calcular su matriz,
y segunda, determine las matrices de S 'y 71" por separado y multipliquelas.

a) T : P;(R) — R? definida por

B={l,z}yC =D =/{ey,es}.

b) T : Pi(R) — P(R) definida por T'(p(x)) =
Py(R) definida por S(p(x)) = p(x + 1), B
{1, 2,2},

p(x+1),85 : Py(R) —
={l,z}yC =D =

5. Determine si la transformacion lineal T es invertible considerando su matriz
con respecto a las bases estandar. Si T es invertible determinar 7~ 1.

a) T : R?* — P;(R) definida por

b) T : R? — RR? definida por

2b+ ¢
)= | a—4b
3a

T(

o o

¢) T : Mays(R) — Mayo(R) definida por T'(A) = A"
d) T : Py(R) — R3 definida por

2a —b
T(a+br+cx®)= | a+b—3c
c—a
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e) T :R3 — MSy,»(R) definida por

a+b+c b—2c

T ) = b—2c a—-c

o o R

6. Encuentre los vectores coordenados [v]z y [v]c de v € V con respecto a las
bases By C, respectivamente. Encuentre la matriz de cambio de base Fr. 5
de B a C. Encuentre la matriz de cambio de base Pz. ¢ de C a B. Verifique
que Vv €V : Pe glv)g = [v]lecy Vv € V: Pgclvle = [v]s.

a)
1 0 1 2
=] 1] e~ 5] [3]
en) = R
b)
1 0 0 1 1 1
B={lol|,| 1|, [o|y, c={]1].,|1],lo0]}
0 0 1 1 0 0
en) = R3.

o) B={l+z+a2*z+2%2%, C={lz,2°}enV =Py(R).
7. Verifique que [T]e = Pes[T)sPs—c y [T]s = Ps—c[T]cFe—s si

a) T : R? — R? definida por
a 2a — 3b
(5 D=5 )

s=ia] [3] e 3D

b) T : R® — R3 definida por

a 2b+ ¢
T(| b |)=]|a—4b |,
c 3a
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1 0 0 1 1 1
B={|l0]|,[{ 1,0} C={[1|,{1],{0]|}
0 0 1 1 0 0
¢) T : R?® — R? definida por
[ a 3a + ¢
T(| b |)= —2a+b ,
| ¢ —a+2b+4c
1 0] 0 1 —1 2
B={l0]|,]|1],{0|} C={]|0], 201,11}
0 ] 1 1 1 1

Puebla, Pue., a 20 de octubre de 2013
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